
01.

02.

03.

05.

04.

06.

07.

08.

09.

10.

                        Kareköklü ifadelerde bölme işlemi 8. Sınıf MatematikTEST - 05

2020-2021   Telat B�l�can  09

4 2 2 2 işleminin sonucu kaçtır?:

A) 6 B) 6 6 C) 3 6 D) 6 2

A) 24 B) 12 3 C) 12 D) 6 3

8  işleminin sonucu kaçtır?
2

A) 2 B) 2 2 C) 4 D) 2

16  işleminin sonucu kaçtır?
2

A) 2 B) 2 2 C) 4 D) 2

A) 2 B) 2 2 C) 4 D) 2

64  işleminin sonucu kaçtır?
32

27: 3 işleminin sonucu kaçtır?

A) 3 B) 2 3 C) 9 D) 3

45: 15  işleminin sonucu kaçtır?

A) 3 B) 2 3 C) 5 D) 3

2 18: 2 işleminin sonucu kaçtır?

12 12: 3 işleminin sonucu kaçtır?

18 2  işleminin sonucu kaçtır?
8

A) 18 C) 9 D) 6 2B) 3 2

A) 2 B) 2 2 C) 4 D) 2

16 2 : 8 2  işleminin sonucu kaçtır?
2

A) 2 B) 2 2 C) 4 D) 2
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A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

B) 10 D) 5

A) 8 B) 8 2 C) 4 2 D) 2 2
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32  işleminin sonucu kaçtır?
8 2 : 2 2

100  işleminin sonucu kaçtır?
2 125 : 5

A) 10 10 C) 5 10

8 6 : 4 6  işleminin sonucu kaçtır?
2 2 : 8

A) 2 B) 2 6 C) 4 D) 2

18 3 : 12 : 3 işleminin sonucu kaçtır?
27

A) 3 B) 2 3 C) 1 D) 3

A) 3 B) 2 3 C) 1 D) 3

54 : 6 : 3  işleminin sonucu kaçtır?
27 : 3 3

 
  
 

108  işleminin sonucu kaçtır?
12

A) 3 B) 2 3 C) 9 D) 3

128 metre uzunluğundaki yolun bir kenarına      metre
 aralıklarla ağaç d�k�lecekt�r. 

2

Yolun başına ve sonuna da ağaç d�k�leceğ�ne göre 
bu �ş �ç�n en az kaç ağaç gerek�r?

2Alanı 180 cm  olan bir dikdörtgenin uzun
kenarı 2 5  cm ise kısa kenarı kaç cm’dir?

A) 3 B) 3 5 C) 6 D) 6 5

150 : 3 A 2 eşitliğinde A kaçtır?=

A288 : 3 2 2  eşitliğinde A kaçtır?=


